



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Представители Верховного Лидера отправились в районы землетрясения - 14 /Nov/ 2017

Сегодня утром (вторник) представители Верховного Лидера революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи прибыли в район землетрясения провинции Керманшах.

В составе делегации, отправившейся в разрушенные районы от имени Лидера Исламской революции, присутствуют представитель Вали Факиха в Обществе Красного Полумесяца Ходжатуль-ислам валь-муслимин Моэзи и представитель Руководящего Совета экспертов в Керманшахе Мухаммед Эраги.

Посланцы Верховного Лидера революции на местах ознакомятся с уровнем разрушения, нанесенным стихией, с процессом спасательных операций и оказываемой пострадавшим помощью.